

# 美国向委内瑞拉附近海域部署两栖部队

新华社华盛顿8月20日电 据美国媒体20日报道,美国总统特朗普决定部署一支两栖中队前往委内瑞拉附近的加勒比海域,以“打击拉美贩毒集团”。

报道援引消息人士的话说,3艘美国战舰最快将于24日抵达委内瑞拉海岸附近。这些舰艇共载有约4500名军人,其中包括2200名海军陆战队员。

消息人士没有透露该中队执行的具体任务,但称这一部署是为应对该地区“毒品恐怖组织”对美国国家安全构成的威胁。

本月18日,委内瑞拉总统马杜罗表示将部署超过400万民兵,以应对美国日益增长的威胁。此前,美国政府悬赏5000万美元缉拿马杜罗,称其涉嫌通过

犯罪组织向美国输送毒品。委方谴责美国再次尝试粗暴干涉委内政,扰乱其和平稳定。

今年2月,特朗普政府将委内瑞拉黑帮“阿拉瓜火车”、墨西哥的锡那罗亚贩毒集团等8个拉美犯罪团伙定性为“外国恐怖组织”,并以此加强对涉嫌帮派成员移民的执法力度。

## 泽连斯基:与俄美领导人会晤可能在 中立国或土耳其举行

据乌克兰国家通讯社8月21日报道,乌克兰总统泽连斯基20日在会见记者时说,与俄罗斯总统普京和美国总统特朗普的双边或三边会晤可能在瑞士、奥地利等欧洲中立国或土耳其举行。

泽连斯基说,他赞同欧洲伙伴提出在欧洲中立国举行会晤的建议。乌方已表示接受瑞士或奥地利作为会晤地点,也不反对在北约成员国土耳其举行会晤,但反对在莫斯科举行。

泽连斯基还说,他认为匈牙利首都布达佩斯不是举行会晤的理想地点。因为匈牙利总理欧尔班的政策“即使不是反对乌克兰,也是反对支持乌克兰”。

据新华社

## 特朗普要求 刷黑美墨边境墙

美国国土安全部部长克丽丝蒂·诺姆日前说,特朗普总统要求将沿美国与墨西哥边界建造的全部隔离墙刷黑,使墙体在太阳照射下更加“烫手”,从而增加非法越境者“翻墙”进入美国的难度。

据德新社8月20日报道,诺姆19日在美国新墨西哥州一段美墨边境墙边上对媒体记者说,美方打算将美墨边境墙全部刷黑,这是“总统专门要求的”。

当前的美墨边境墙由紧密排列的金属制条柱及墙板构成。诺姆说,这种构造的边境墙已经“非常非常难爬,几乎没法爬”。墙体刷黑将使“翻墙”难度进一步增加。

据英国广播公司报道,美国政府在今夏早些时候通过的法案中拨款4600万美元用于修筑更多边境墙。诺姆19日说,边境墙眼下正以每天新增约800米的速度加建。

据新华社

## “北溪”爆炸事件 一嫌疑人在意大利被捕

德国联邦检察院8月21日发布消息说,在意大利方面协助下,一名涉嫌参与“北溪”天然气管道爆炸事件的乌克兰男子日前在意大利被捕。

消息说,这名嫌疑人在意大利里米尼被抓获。他涉嫌与同伙于2022年9月在丹麦博恩霍尔姆岛附近海域放置炸药。

德国《明镜》周刊当天援引德国联邦检察官办公室调查人员的话报道说,该嫌疑人担任协调角色。目前尚不清楚该男子何时会被引渡到德国。

意大利安莎社21日报道说,抓捕行动是基于德国方面签发的欧洲逮捕令,由意大利宪兵队执行。

截至目前,乌克兰方面还没有对此事发表评论。

据新华社

## 接管加沙城计划 以防长批准

德法齐反对



8月8日,孩子们在加沙城以军袭击后的废墟上搬运物品。新华社发

据多家以色列媒体8月20日报道,以国防部长卡茨19日批准以军接管加沙城的作战计划。对此,德、法多国表示明确反对,呼吁实现持久停火并寻求政治解决方案。

另据路透社20日发布的一份民意调查结果,多数美国人支持国际社会承认巴勒斯坦国,认为以色列在巴勒斯坦加沙地带过度使用武力。

动计划包括对加沙城实施围困、清剿巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员,并在行动前为平民撤离做准备。预计约有100万名巴勒斯坦平民将从加沙城疏散至加沙南部,以军将在今后数日发布撤离警告。

据以色列媒体报道,以军将在未来几天内向约6万名预备役人员发出征召令。一旦以军对加沙城展开攻势,预计服役的预备役总人数将达到约13万人。并非所有被征召人员都会参与加沙城作战,其中一部分将被派往其他战线替换现役部队人员。

另据以色列公共广播公司援引安全人士的消息报道,该作战计划将于21日提交以内阁审议。

以安全内阁8日批准以总理内塔尼亚胡关于“击败哈马斯”的计划,以军准备接管加沙城。此举在以色列国内外引发反对和谴责。

### 德法:反对!

德国政府副发言人斯特芬·迈尔20日说,德国反对以色列接管加沙城

作战计划,呼吁相关各方立即实现持久停火以结束冲突。

迈尔当天向媒体表示:“我们反对此类军事行动的升级,呼吁各方和国际社会立即通过持久停火来结束冲突”,“德国将继续利用一切外交手段施加影响”。

法国总统马克龙20日在社交媒体发文说,以色列计划在巴勒斯坦加沙地带实施的军事行动只会为巴以人民带来“灾难”,并在地区引发“永久战争”。

马克龙说,他当天先后与约旦国王阿卜杜拉二世、埃及总统塞西通话。他和两国领导人都认为,结束巴以冲突需要实现加沙停火、释放所有被扣押人员、向加沙地带居民运送人道援助物资、解除哈马斯武装并加强巴勒斯坦民族权力机构作用。

马克龙呼吁向加沙地带派遣一个国际稳定特派团,同时寻求能够回应巴以人民期待的政治解决方案。他说,法国与沙特阿拉伯将于9月共同主办“两国方案”会议,落实“两国方案”是“唯一可行途径”。

据新华社

### 以媒:以防长批准接管加沙城计划

据《耶路撒冷邮报》报道,卡茨19日在与以军总参谋长扎米尔及其他高级军官、以色列国家安全总局(辛贝特)官员举行会议时,批准了代号为“基甸战车2”的行动计划。

《以色列时报》报道说,上述行

## 嘉华特种水泥股份有限公司 自然人股东分红登记公告

嘉华特种水泥股份有限公司【曾用名:四川嘉华企业(集团)股份有限公司】依2015年以来经营状况及股东会决议进行股利分配,请下述尚未登记的自然人股东或合法代理人于2025年8月22日-9月30日携带本人证券交易代码卡、托管证明、持股清单、身份证以及银行卡到公司现场办理登记。

### 一、自然人股东名单

李淑芬 戴毅 王智 胡燕敏 赵仁辉 周秀芳 刘和 杜安 黄萍 喻朝频 梁恩明 王维 刘新宇 杨华 易俊文 吴士玉 张永祥 李晓波 谢淑君 王小兵 魏成元 熊久慧 叶冰 冯祖元 邱成勋 尹持久 李洁 葛明军 钟绍轩 唐桂芳 亢亚莉 杨震 谢萍 胡小平 符萍 张国君 何淑蓉 王琼 傅维强

### 二、股东登记地点

地址:四川省乐山市市中区九峰路马鞍山2号  
联系人:朱羽 电话:0833-2300909  
邮箱:zhuyu@swcement.com

嘉华特种水泥股份有限公司  
2025年8月22日

## 白杰品股 延续强势

问:周四沪指高开,盘中冲高回落,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周四涨跌不一,沪指逆市飘红,盘面上个股涨少跌多,采掘、化肥板块表现较好。截至收盘,两市涨停43只,跌停12只。技术上看,沪深股指仍收于5日均线之上,两市合计成交24240亿元环比增加;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,沪指60分钟MACD指标仍保持金叉状态;从形态来看,市场延续强势,沪深股指盘中均刷新了近期新高,而两市成交再没有继续萎缩,虽短期技术指标仍需继续修复,但不影响市场整体向上的趋势,短期来看,沪指最强,不排除周五挑战3800点整数关口的可能。

期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约溢价水平整体明显增加。综合来看,科技股浪潮仍会继续轮动表现,指数将保持震荡上涨格局。

资产:周四按计划没有操作。目前持有华创云信90万股,鲁信创投60万股,陕建股份252万股,华力创通25万股,湖南黄金28万股,龙旗科技8万股,呈和科技11万股,信达证券38万股。资金余额19122801.49元,总净值69189601.49元,盈利34494.8%。

周五操作计划:陕建股份拟不低于4.1元高抛,信达证券、鲁信创投、华力创通、湖南黄金、龙旗科技、呈和科技、华创云信拟持股待涨。

胡俊杰